

## 党建治理大花园

# 党员牵线 乡贤回乡创业促农增收

本报讯 (记者 方晓璐 通讯员 毛瑛瑛) 7月23日下午,记者走进坐落在长虹乡星河村灶坑口自然村的根远服饰来料加工点,缝纫、裁剪、熨烫、整理……只见工人们各司其职,有条不紊地做着手里的活儿。“这儿可好了,自己不用带饭菜,有新鲜热乎的饭吃,还有空调吹,凉快得很,收入也不错,我们村好多人想来呢。”62岁的田坑村村民程月凤乐呵呵地告诉记者。

根远服饰来料加工点负责人黄高兵是长虹乡芳村人,在温州做服装生意,经过11年的发展,公司年产值已

达2000多万元。去年,心系家乡父老的他决定回家开办分厂,带领村民致富,却因一直找不到合适的场所而搁置。刚上任一个月的星河村党支部书记程祥夏得知这一消息后,兴奋不已,正好自己有一处废弃多年未用的老木制品厂厂房,占地400平方米,门前还有一个200平方米的停车场。6月27日,他主动找到黄高兵,表明来意,邀请他把分厂办到村子里去,并愿意以优惠价格把厂房租给他,“租金少点没关系,只要村民能赚钱就行。”在实地查看了现场后,两人一拍即合,当即达成合作关

系。说干就干,黄高兵投入50万元用于租房、装修、购买机器和原材料,7月21日便投入使用,吸引了来自星河、芳村、北源、田坑等村的42名闲散妇女,厂子慢慢步入正轨。“我们主要是自产自销童装,每天出产量达5000件左右,打算扩招到60人。”黄高兵告诉记者,一天工作8小时,包中餐,加班还包晚餐,手脚麻利的一天能赚200元,手脚慢点的也能做出七八十元的工钱。“老公在外打工,为了照顾老人孩子,我只能在家采茶、种种菜,一年只有两三

千块钱的收入。”正在认真学习缝纫技术的星河村村程柳花告诉记者,现在有了赚钱的渠道,可以帮家里减轻不少负担。“来料加工的引进,让很多妇女既可以在家里种地、照顾老人孩子,还能在家门口上班赚钱,同时打牌搓麻将的人少了,有力促进了乡风文明社会和谐,可谓是一举数得。”程祥夏告诉记者,村子里在外打拼的乡贤能人很多,接下来,他将积极对接,引导更多的乡贤回乡创业、兴办实体,支持家乡发展,共助乡村振兴。

# 我县开展防范非洲猪瘟联合检查行动

本报讯 (记者 胡萍 通讯员 林致中) 为严防非洲猪瘟疫情发生,7月26日上午,县农业农村局、公安局、市场监管局等部门开展防范非洲猪瘟联合检查行动,重点对生猪产品市场准入、“两证两章”是否齐全进行检查,以确保我县生猪肉品供应和质量安全,严防“问题猪肉”上餐桌。

行动中,联合检查组对我县吞滩农贸市场等三个农贸市场及财富广场、金佰汇两家超市的4200余公斤生猪肉进行了细致检查,除芹北农贸市场索证不到位外,没有发现其他违规经营行为,也未发现感染非洲猪瘟的“问题猪肉”。

县农业农村局的执法人员提醒广大市民,购买生猪肉一定要注意查看经营者有无“两证两章”(即《动物产品检疫合格证明》《肉品品质检验合格证明》《动物产品检疫合格印章》《肉品品质检验合格验讫印章》),没有的坚决不买,以保障自己购买的产品是放心猪肉。

# 夏季招聘会“火热”进行

7月26日,热浪滚滚,暑气袭人,但由县人力资源和社会保障局主办的2019年开化县夏季人力资源招聘会现场却人头攒动。

招聘会现场,80多家企业代表纷纷向求职者抛出高薪“橄榄枝”,共提供岗位2361个。当天上午入场求职人数超过2100余人,有309位求职者与企业现场达成初步就业意向。

记者 郑宏亮  
通讯员 应芝 摄



# 县综合行政执法局开展扬尘污染治理

本报讯 (通讯员 郑文起 姜焰青) 日前,县综合行政执法局开展扬尘污染治理专项行动。

此次行动包括工地、车辆、城市道路扬尘治理三大类。行动中,对辖区各个工地逐一排查整治,要求工地出入口车辆出入必须冲洗,车辆通行便道硬化,确保不带泥上路;运输砂石、渣土、水泥等散装货物和液体、粪便等车辆必须采取密闭、全覆盖、清洗等措施,不得泄露、散落、飞扬或者带泥运行。同时,对于辖区内各工地运输车辆通行的路线进行严密的巡查,要求各工地对运输车辆所通行的路段采取洒水、带湿清扫等措施,以减少路面扬尘。此外,加大对主要道路路口的排查力度,杜绝运输车辆带泥上路。

截至目前,县综合执法局共出动执法车辆8辆次,执法人员40人次,设置扬尘治理检查点10处,检查工地12家,约谈工地负责人10次,立案调查4起。

下一步,将充分利用电视、网络、广播等媒体,广泛宣传扬尘治理工作的重要性,及时曝光反面典型,调动公众参与的积极性,切实改善我县大气质量。

# 浙江农林大学社会实践团走进开化

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 丰文静) 连日来,浙江农林大学经济管理学院“走在乡间的小路上——开化源记”大学生暑期社会实践团走进华埠镇金星村开展调研活动。

活动中,实践团成员在金星村党支部书记、全国劳动模范郑初一的带领下,参观了村民们依托绿水青山发展经济,不断扩大茶园种植面积,提高生活水平的生动案例。随后,实践团成员们还来到了金星村的茶园,并采访茶农了解金星村茶叶种植情况。

通过实地考察,实践团成员们认为,该村成熟的茶叶产业、毛竹产业和无花果产业发展前景很好,用实践证明因地制宜发展生态产业的重要性,他们相信金星村的未来会越来越美好。

# 汪诗民:逆境中成长的理科男



主人公:汪诗民  
毕业学校:开化中学  
高考分数:624  
意向学校:东北大学  
太原理工

记者 王燕珍

“我刚买了菜正准备做午饭呢!”7月17日中午时分,汪诗民在城区一间十几

平方米的出租房内大显身手,西红柿鸡蛋、生炒鸡可都是他的拿手好菜,不一会儿,色香味俱全的菜肴就端上了餐桌。此时,母亲正好下班回家。

出租屋内,只见两张单人床90度角紧挨摆放着,床边陈列着一张四方桌和一些杂物,母子俩的吃住都在这间房内。炎炎夏日,屋内散发出阵阵热气。在这里,汪诗民和母亲生活了好些年。

汪诗民出生在齐溪镇上村村,为了让他能够完成学业,爸爸常年在上海打工,一年也就回家一两趟,妈妈则

在开化福利院找了个工作方便照顾他,而年迈的奶奶在老家靠着家里的两亩地勉强维持生活。去年外婆还不幸摔伤,医疗费用又给整个家庭带来了经济负担。因为生活艰苦,所以汪诗民从小就树立了勤俭节约的意识,而这些艰苦的经历也培养了他独立自主的性格。“我们平时没有时间管他,他很自律也很自强。”在妈妈眼中,汪诗民就是个特别懂事、让人省心又省力的孩子。

为了不辜负父母的期望,汪诗民在学校认真学习,尽最大的努力学好各门学

科。在高中班级里,他也担任着卫生委员的职务,并凭借自己的人格魅力和优异的成绩折服了同学,年年被学校评为优秀班干部。汪诗民自小学起就展现出了良好的理科学习“天赋”,数学成绩一直名列学校前茅,得益于此,他高中时期的物理、化学成绩也一直处在全班前列。

高考624分的成绩,在汪诗民看来不能算很好,但他说这是自己对高中三年学习交的答卷。他希望在大学中,能展现出更好的自己。

# 关于对全县低压电力客户启动智能交费模式的公告

(国网浙江开化县供电公司)

尊敬的电力客户:

接上级通知,自公告日开始,国网浙江开化县供电公司将对全县低压电力客户启动智能交费模式。智能交费即“先交费、后用电”的消费模式,开通智能交费后即可享受相应的特色服务,如预存立减、积分加倍赠送等福利,享有余额不足提醒、每日用电查询、峰谷效益评估等新功能,避免欠费影响信

用记录和带来停电麻烦。客户可通过以下三种途径办理智能交费业务:  
1. 自主下载“掌声电力(2019)”APP,完成实名认证和户号绑定后开通智能交费业务;  
2. 通过支付宝“国网浙江省电力公司”生活号办理智能交费。  
3. 自行前往各营业窗口或工作人员上门服务时直接

签订《低压电力智能交费服务协议》。  
如已是智能交费用户,请根据家庭每月用电额度,保证银行卡(或存折)有足够余额对电表帐户进行充值,可减少催费短信打扰。如有疑问,可详询以下联系电话:  
24小时服务热线:0570-6981890  
政府网:516265  
服务热线:

开化城区:0570-6752220  
池淮所:0570-6053063  
芹阳所:0570-6340666  
马金所:0570-6062615  
华埠所:0570-6031405  
国网浙江开化县供电公司  
2019年7月15日

